

QANNAQ RELAX – Ulei CBD cu Extract din Flori de Mușețel
Supliment alimentar

INGREDIENTE : agent de înărcare: ulei MCT (din cocos), extract de Cannabis Sativa (conținând 5%/500mg canabidiol/CBD, 5%/500mg acid canabidiolic/CBDA , 2%/200mg cannabigerol/CBG, 1%/100mg cannabinol/CBN)-13%, extract uscat 5:1 din fructe de Jujuba (Ziziphys jujuba)-2%, piperina (din fructe de Piper Negru/Piper Nigrum)-0,35%, extract uscat 11:1 din flori de Mușețel (Matricaria chamomila L)-0.1% .

INGREDIENTE	Cantitate/flacon (10 ml)	Cantitate/doză zilnică (12 picături)
Cannabidiol/CBD	500 mg	30 mg
Acid Cannabidiolic/CBDA	500 mg	30 mg
Cannabigerol/CBG	200 mg	12 mg
Cannabinol/CBN	100 mg	6 mg
Extract uscat 5:1 din fructe de Jujuba(Ziziphys Jujuba)	200 mg	12 mg
Piperină	35 mg	2 mg
Extract uscat 11:1 din Flori de Mușețel(Matricaria Chamomilla)	10 mg	0.6 mg

Nu conține THC, gluten si lactoză. Potrivit pentru vegani.

INFORMAȚII GENERALE: Uleiul de cânepă cu CBD este un supliment alimentar ce susține sănătatea organismului. Protejează sănătatea organismului în condiții de stres, stări de oboseală și depresie, în activități intelectuale intense și favorizează redobândirea bunei dispoziții și a stării de bine. Favorizează îmbunătățirea capacității de concentrare și memorare, contribuie la întreținerea memoriei la toate vârstele. Ajută la refacerea funcției imunitare și prin aceasta poate avea efecte benefice atât împotriva virusurilor și bacteriilor, inclusiv SARS-COV19, precum și împotriva celulelor canceroase Prin îmbogățirea extractului cu CBDA/CBG/CBN acest produs crește rezistența la stress a neuronilor prin acțiunile antioxidante si neuroprotectoare pe care acești cannabinoizi le au rezultând o stare generală mai bună și o gândire mai limpede și concisă. Totodată, acțiunea miorelaxantă și anxiolitică a CBN-ului ajută organismul să facă față mai ușor tensiunilor de peste zi, având efect de calmare și de reducere a temerilor.

Piperina din Piper-negru – vitalizează sistemul nervos, susține apetitul, digestia și absorția nutrienților, ajută la digerarea toxinelor, ajută la controlul greutății corporale, menține căile respiratorii deschise, susține sănătatea sistemului reproducător feminine, ajută la curățarea organelor de reproducere, curățarea pielii și a ficatului prin susținerea circulației sângelui în vasele fine și capilare, are proprietăți antioxidante semnificative ce ajută la susținerea sistemului imunitar.

Mușețelul contribuie la bunăstarea mentală și fizică, ajută la un somn sănătos, contribuie la apărarea naturală a organismului, susține sistemul imunitar, ajută la confortul respirator având un efect plăcut și calmant asupra gâtului și faringelui.

MOD DE UTILIZARE : Pentru adulții cu vârsta de peste 18 ani se consumă sublingual câte 4 picături de 3 ori pe zi sau conform recomandării specialistului. Picăturile se țin în gură timp de 5 minute, după care se înghit. Se recomandă mențineți să nu se consume lichide și alimente timp de 10 minute înainte și după consumul produsului. A nu se consuma mai mult de 70 mg (sau 1 mg/kg corp) CBD în 24 ore.

CONDIȚII DE DEPOZITARE: A se păstra în ambalajul original la temperaturi de până la 25°C, ferit de căldură și umiditate și lumina directă a soarelui. După deschidere se va utiliza în cel mult 3 luni.

UTILIZAREA ALTOR MEDICAMENTE: Vă rugăm să spuneți medicului dumneavoastră dacă luați sau ați luat recent orice alte medicamente, inclusiv dintre cele eliberate fără prescripție medicală.

SARCINA ȘI ALĂPTAREA: Adresați-vă medicului dumneavoastră sau farmacistului pentru recomandări înainte de a lua orice medicament. Uleiul CBD este excretat în laptele matern și traversează bariera placentară prin mecanism de difuzie simplă. Deoarece datele clinice sunt insuficiente, uleiul CBD este contraindicat în sarcină și alăptare dar se poate administra (fără depășirea dozei recomandate) în timpul sarcinii sau alăptării numai dacă este absolut necesar, la indicația medicului.

CONDUCEREA VEHICULELOR ȘI FOLOSIREA UTILAJELOR : Uleiul CBD nu are nicio influență asupra capacității de a conduce vehicule sau de a folosi utilaje.

FORMA DE PREZENTARE : sticlucă de culoare brună care asigură păstrarea efectelor benefice ale uleiurilor timp de 24 luni. Dotată cu pipetă pentru aplicare facilă.

Conținut net 30 ml.

A nu se lăsa la îndemâna copiilor!

A se evita folosirea produsului în cazul hipersensibilității la oricare dintre ingrediente.

Produsele QANNAQ sunt dezvoltate și preparate în conformitate cu certificările ISO 9001:2015, ISO 22000:2018 și GMP (Good Manufacturing Practices).

Produs fabricat în România

Producător și deținător notificare: Absolute Essential Oils SRL, Str. Troiței nr.

38, Adunații Copăceni, jud. Giurgiu, contact@qannaq.ro, www.qannaq.ro

Produs notificat SNPMAPS 16422/2023